
 

 

*** 

Президент США Дональд Трамп заявив, що на 90 днів призупиняє дію оголошених ним 

безпрецедентних тарифів щодо більшості країн світу – без чіткої конкретики, на кого саме буде 

поширюватися це рішення. 

 

У Білому домі уточнили, що оголошення Трампа про 90-денну тарифну «паузу» означає, що протягом 

цього часу «рівень тарифу буде знижено до загального 10% тарифу», поки «тривають переговори». 

 

Одночасно Трамп заявив про "негайне" підвищення тарифної ставки щодо Китаю до 125% (після того, 

як Китай увів велике додаткове мито для товарів зі США у відповідь на дуже високе попереднє мито 

США для Китаю – 104%). 

 

*** 

Китай оголосив про підвищення мит на увесь імпорт із США. Як повідомив тарифний комітет при 

Міністерстві фінансів країни, з 10 квітня всі американські товари, що ввозяться на територію Китаю, 

обкладатимуться митами у розмірі 84%. 

 

Нові митні ставки зростуть із попередніх 34%. 

 

*** 

Фондові індекси США різко зросли після рішення президента США Дональда Трампа про 

відтермінування запровадження підвищених мит на 90 днів. Індекс Dow Jones завершив вчорашній день 

зростанням на 7,9%, S&P 500 зріс приблизно на 9,5%, а Nasdaq додав 12,2%. 

 

Також під кінцеь вчорашнього дня зросли котирування сировинних ресурсів, у тому числі нафти, – 

вартість еталонного сорту Brent досягала 66 доларів США за барель (хоча ще вдень 9 квітня опускалася 

нижче відмітки у 60 доларів), російський Urals торгувався дещо нижче 59 доларів за барель (удень ціна 

падала до 53 доларів). 

 

Однак, уже сьогодні ціна на нафту марки Brent знижується на 3,1% до 63 доларів США за барель через 

торгівельну війну між США та Китаєм і подальшу невизначеність. 

 

 



 

 

 

 
 

*** 

Європейські фондові індекси після вчорашнього оголошення президента США сьогодні сильно додають 

після попереднього великого зниження. Широкий європейський фондовий індекс STOXX 600 зростає на 

4,9%.  
 

 
 

*** 

Ціни українських єврооблігацій після великого зниження сьогодні додають 4-12% (такий широкий 

діапазон). 

 

Ціни українських акцій також сильно зростають. 



 

 

 

 
 

*** 

Економісти інвестиційного банку Goldman Sachs скасували свій прогноз рецесії в США – лише через 

годину після його оприлюднення. Незадовго до заяв президента експерти Goldman оприлюднили 

прогноз, згідно з яким ймовірність рецесії в США протягом найближчих 12 місяців становить 65%. 

Після оголошення цю ймовірність було знижено до попередніх 45%. 

 

Однак найбільший банк США JPMorgan Chase не став відмовлятися від свого негативного прогнозу 

економіки країни і назвав рішення Дональда Трампа про відстрочення введення мит "кінцем початку" 

торгової війни. Про це у середу, 9 квітня, повідомляє телеканал CNN із посиланням на звіт економістів 

банку. 

 

Аналітики JPMorgan, як і раніше, вважають, що ймовірність рецесії в США та світі становить 60 

відсотків. "У поєднанні з політичним хаосом, що продовжується, у торгових і внутрішніх фіскальних 

питаннях, а також все ще великими втратами на фондових ринках і ударом по довірі, як і раніше, важко 

очікувати, що США уникнуть рецесії", - цитує CNN банківських експертів. 

 

*** 

Рішення президента США Дональда Трампа про призупинення введення взаємного мита на 90 днів 

щодо більш ніж 75 країн було прийнято через стурбованість міністра фінансів США Скотта Бессента з 

приводу потрясінь на ринку облігацій, повідомляє телеканал CNN з посиланням на обізнані джерела. 

 

Чимало фахівців фінансового ринку США підтверджували цю думку. 

 

 



 

 

 

*** 

Тепер багато економістів фахівців фінансового ринку задаються питанням, що буде далі, зокрема після 

завершення 90-и денної паузи. 

 

«Наше робоче припущення тепер полягатиме в тому, що, заляканий реакцією ринку, Трамп 

неодноразово продовжуватиме «паузу», а це означає, що зрештою це буде дуже схоже на 10% загальний 

тариф, який він просував у своїй кампанії», — йдеться в записці Capital Economics. Ні США, ні Китай 

навряд чи відступлять найближчими днями, і повне повернення до рівня тарифів до дня інавгурації 

малоймовірне, хоча переговори між двома країнами відбудуться. Ешворт, який розпочав роботу в 

лондонській дослідній компанії в 2001 році, вважає, що ефективна ставка тарифу для Китаю, швидше за 

все, встановиться на рівні близько 60%. 

 

*** 

Європейський Союз перерахував Україні 1 млрд євро у межах ініціативи Extraordinary Revenue 

Acceleration (ERA), повідомили прем'єр-міністр Денис Шмигаль і Міністерство фінансів України. 

 

ERA передбачає спрямування Україні 50 млрд доларів США, із яких внесок ЄС становить 18,1 млрд 

євро (20 млрд доларів США). 

 

Загалом, у рамках ініціативи ERA, Мінфін вже залучив від Європейського Союзу 5 млрд євро. 

 

Очікується, що решту коштів від ЄС Україна отримуватиме частинами до кінця 2025 року. 

 

*** 

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) надає Україні 300 млн євро на відновлення енергетики та 

критичної інфраструктури, повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль в телеграм-каналі. "Відповідні 

угоди підписали в Брюсселі під час зустрічі з президенткою ЄІБ Надією Кальвіно". 

 

*** 

ЄС невдовзі отримає другий переказ коштів (2,1 млрд євро) , отриманих з доходів від знерухомлених 

російських активів, гроші потім будуть виплачені Україні, повідомили в Єврокомісії. 

 

Отримання цієї суми стане другим переказом такого роду після першого траншу, наданого в липні 2024 

року. Він покриває доходи, накопичені протягом другої половини 2024 року. 

 

*** 

Європейський Союз , як очікується, наприкінці квітня перерахує Україні другий транш коштів на суму 

2,1 млрд євро, отриманих з доходів від знерухомлених російських активів, повідомив прем'єр-міністр 

України Денис Шмигаль. 

 

Шмигаль зазначив, що згідно з рішенням Ради ЄС, ці кошти будуть спрямовані на посилення 

обороноздатності України та її відновлення. "Очікується, що фінансування надійде орієнтовно 

наприкінці квітня та буде розподілено наступним чином: 900 млн євро — на закупівлю оборонної 

продукції у визначених держав-членів ЄС; 1 млрд євро — на закупівлю продукції українського 

оборонно-промислового комплексу, що дозволить суттєво посилити виробничі потужності вітчизняної 

оборонної індустрії; 200 млн євро — через Ukraine Facility для потреб відновлення країни", - написав 

Шмигаль. 

 

 

 

 



 

 

 

*** 

Україна отримає від Євросоюзу ще 9 мільярдів євро підтримки в умовах війни в межах програми 

Ukraine Facility (окремо від ERA). Кошти мають надійти до кінця 2025 року. Про це повідомляє РБК-

Україна з посиланням на заяву Єврокомісара з питань розширення Марти Кос. 

 

Ukraine Facility - це фінансовий інструмент Європейського Союзу, спрямований на підтримку України в 

умовах війни та післявоєнного відновлення. Програма передбачає виділення 50 мільярдів євро на 

період 2024–2027 років, які будуть спрямовані на макрофінансову допомогу, реконструкцію, реформи та 

модернізацію країни. 

 

В межах програми Ukraine Facility Україні було вже було надано 19,6 мільярдів євро; цього року, на 

початку квітня - вже 3,5 млрд євро. 

 

Єврокомісарка додала, що ЄС надав 144 мільярди євро підтримки Україні від початку 

повномасштабного вторгнення росії. Вона включає гуманітарну, економічну, військову допомогу та 

підтримку українців, які знайшли прихисток від воєнних дій в європейських країнах. 

 

Коментар: Нижче в Таблиці наведені потреби та джерела фінансування України на наступні 12 місяців 

(2 кв 2025 – 1 кв 2026) згідно з матеріалами МВФ 7-ого перегляду розширеного фінансування EFF. 

Достатність зовнішнього фінансування державного бюджету в умовах великої війни проти нападника 

розміри економіки якого в рази вище – ключове питання макроекономічної, фінансової та й політичної 

стабільності в Україні, можливості країни успішно вести бойові дії. 

 

ТАБЛИЦЯ НИЖЧЕ НЕ ВКЛЮЧАЄ ДОДАТКОВУ ВІЙСЬКОВУ ДОПОМОГУ УКРАЇНІ, ЯКЕ ЙДЕ ЗВЕРХ 

БЮДЖЕТУ І МАЄ СПІВСТАВНІ РОЗМІРИ. 

 

 
 

 



 

 

*** 

АТ "Укрпошта" отримає від Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР) EUR600 тис. на 

встановлення модульних відділень, повідомила пресслужба компанії. 

 

*** 

Україна готова купити в Америки засоби ППО та іншу зброю на 30, а той на 50 мільярдів доларів. Вона 

розглядає озброєння як своєрідні гарантії безпеки. Про це заявив президент України Володимир 

Зеленський під час зустрічі з журналістами, повідомляє РБК-Україна. 

 

На думку Зеленського, Україна ще не вичерпала пакет військової допомоги, яку погодив попередній 

президент США Джо Байден. 

 

 

*** 

Зростання споживчих цін в Україні у березні прискорилося, в річному вимірі інфляція за підсумками 

березня цього року зросла до 14,6% з 13,4% за підсумками лютого. 

 

Базова інфляція в річному вимірі зросла за підсумками минулого місяця до 12,4% з 12,0% за 

підсумками лютого. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 10 квітня, на 10,11 

коп. до 41,2751 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 9,33 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,2751 

1 євро 45,5471 

 

 



 

 

 

*** 

З початку року товарообіг України склав $28,4 млрд. 

 

Протягом січня-березня 2025 року в Україну імпортували товарів на суму $18,5 млрд, а експортували — на 

$9,9 млрд. Про це йдеться в даних Митниці. 

 

Країни, з яких найбільше імпортували товарів до України:  

 Китай — $3,9 млрд,  

 Польща — $1,7 млрд, 

 Німеччина — $1,5 млрд. 

 

Експортували з України найбільше: 

 до Польщі — на $1,1 млрд,  

 Італії — на $680 млн, 

 Іспанії — на $650 млн. 

 

У загальних обсягах ввезених у січні-березні 2025 року товарів 68% склали такі категорії товарів: 

 

 машини, устаткування та транспорт — $6,8 млрд 

 продукція хімічної промисловості — $3,2 млрд 

 паливно-енергетичні — $2,5 млрд 

 

*** 

Збитки ПАТ "Центренерго" від ударів РФ по його обʼєктах склали приблизно EUR 250 млн, однак сума 

ще уточнюється і може зрости, повідомив керівник генкомпанії Євгеній Гаркавий. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


